
MACAQUINHO PRENDEDOR

Abreviações:
am: anel mágico
pb: ponto baixo
pbx: ponto baixíssimo
pp: ponto pipoca
aum: aumento
dim: diminuição

Para prender a cortina do quarto da criança ou pendurar na porta.



Cabeça (com fio bege):
Volta1 : am com 8 pb (8)
Volta 2: 8 aum (16)
Volta 3: 1 pb, 1 aum x8 (24)
Volta 4: 2 pb, 1 aum x 8 (32)
Volta 5: 3 pb, 1 aum x 8 (40)
Volta 6: 4 pb, 1 aum x 8 (48)
Volta 7: 5 pb, 1 aum x 8 (56)
Voltas 8-20: 56 pb (56)
Volta 21: 26 pb, 1 dim x 2 (54)
Volta 22: 7 pb, 1 dim x 6 (48)
Volta 23: 6 pb, 1 dim x 6 (42)
Volta 24: 5 pb, 1 dim x 6 (36)
Volta 25: 4 pb, 1 dim x 6 (30)
Volta 26: 3 pb, 1 dim x 6 (24)
Volta 27: 2 pb, 1 dim x 6 (18)
Faça um ponto baixíssimo no próximo ponto, 
corte o fio e encha com fibra siliconizada.

Corpo (com fio bege):
Volta1 : am com 8 pb (8)
Volta 2: 8 aum (16)
Volta 3: 1 pb, 1 aum x 8 (24)
Volta 4: 2 pb, 1 aum x 8 (32)
Volta 5: 3 pb, 1 aum x 8 (40)
Voltas 6-8: 40 pb (40)
Volta 9: 3 pb, 1 dim x 8 (32)
Voltas 10-11: 32 pb (32)
Entre as voltas 10 e 11 faremos o umbigo.
Volta 12: 14 pb, 1 dim x 2 (30)
Voltas 13-17: 30pb (30)
Voltas 18: 3 pb, 1 dim x 6 (24)
Voltas 19-20: 24 pb (24)
Volta 21: 2 pb, 1 dim x 6 (18)
Volta 22: 18 pb (18)
Faça um pbx na próximo ponto para terminar, 
corte o fio deixando uma sobra para costura.



Umbigo (com fio bege):
Pegamos um pedaço do fio bege e com uma agulha de lã passamos 
entre as voltas 10 e 11.

Enrole o fio na agulha como mostrado na figura.

Dar 6 voltas na agulha. Teremos algo semelhante ao que é 
mostrado na imagem.



Introduzir a agulha através de um buraco diferente do que usamos 
pela primeira vez.

Puxamos o fio para formar o umbigo.

Teremos o nosso umbigo feito.



Agora pegamos as duas pontas do fio que permanecem dentro do 
corpo e fazem dois nós.

Vamos esconder o fio restante dentro do corpo.
Encha o corpo com fibra siliconizada.

Agora vamos costurar a cabeça ao corpo.
Você deve ter em mente que a cabeça olhando de frente deve 
parecer um retângulo, e um quadrado se olhado de lado. Como 
mostra a figura abaixo:



Orelhas (fazer 4 vezes: duas com fio bege e 2 com fio branco):
Volta 1: am com 6 pb (6)
Voltas 2: 6 aum (12)
Volta 3: 1 pb, 1 aum (18)

Agora costuramos as duas partes como mostra a figura seguinte:

Pernas: (fazer 2 vezes):
Começamos com o fio branco fazendo 8 corr.
Volta 1: 1 pb na segunda corr, 5 pb nas próximas 5 corr e 3 pb na 
última corrente.
Continuamos a fazer 7 pb (16) como mostra a figura a baixo:



Voltas 2: 1 pb, 1 aum x 8 (24)
Volta 3: 2 pb, 1 aum x 8 (32)
Volta 4: 32 pb usando somente o 
gancho de trás dos pontos (32)

Veja aqui como pega a volta de trás do ponto

E fazemos o pb

É assim que deve ficar



Lado direito:
Volta 5: 4 pb (1 pp, 1 pbx) x 4, 2 
pb, 1 pp, 1 pbx, 16 pb (32)

Começamos a fazer um ponto alto

Pegamos uma volta

E apenas passamos pelos dois 
primeiros.



Agora pegue a laçada e faça passar todos os fios.

Continue fazendo pontos altos inacabados até você ter 5 
fios na agulha

E continuamos a fazer o ponto pipoca.



Lado esquerdo:
Volta 5: 1 pb, 1 pp, 1 pbx, 2 pb, 
(1 pp, 1 pbx) x 4, 19 pb (32)
Volta 6: 2 pb, 1 dim x 8 (24)
Volta 7: 4 pb, 3 dim, 12 pb, 1 dim 
(20)
Volta 8: 14 pb, 2 dim, 2 pb (18)

Os pés devem ficar assim.

Mude a cor para bege:
Voltas 9-16: 18 pb (18)
Volta 17: 1 pb, 1 dim x 6 (12)
Voltas 18-20: 12 pb (12)
Volta 21: 6 dim (6)
Faça um pbx na próximo ponto para terminar, corte o fio deixando 
uma sobra para costura.

Dessa forma, teremos nossas pernas.



Focinho (com fio branco):
Comece com 9 corr
Volta 1: 7 pb começando na 
segunda corr, 3 pb na mesma corr, 
7 pb, 1 aum (19)
Volta 2: 8 pb, 1 aum, 10 pb (20)
Volta 3: (1 pb, 1 aum) x 5, 9 pb, 1 
aum (26)
Voltas 4-5: 26 pb (26)

Braços (fazer 2 vezes):
Comece com o fio branco.
Volta 1: am com 6 pb (6)
Volta 2: 6 aum (12)
Volta 3: 1 pb, 1 aum x 6 (18)
Voltas 4-5: 18 pb (18)
Volta 6: 1 pp, 1 dim, (1 pb, 1 
dim) x 5 (12)
Voltas 7-8: 12 pb (12)
Mude para o fio bege.
Voltas 9-60: 12 pb (12)
Nós fechamos o braço dobrando-
o ao meio e fazendo 4 pb, 
fechando e deixando um longo 
fio para costurar.



Rabo (com o fio bege):
Volta 1: am com 4 pb (4)
Volta 2: 4 aum (8)
Voltas 3-26: 8 pb (8)
Agora, se queremos que a cauda 
do nosso macaco possa tomar a 
forma que queremos, vamos 
articulá-lo.
Podemos usar um arame 
encapado.

Nariz (com fio marrom):
Volta 1: am com 3 pb (3)
Volta 2: 3 aum (6)
Volta 3: 1 pb, 1 aum x 3 (9)
Costuramos o nariz no focinho e 
bordamos a boca e os olhos.


